Priklad 1: Vypocitejte délku zbyvajiciho strany ostrothlého trojihelniku ABC, je-ii dano:
a=75cm,c=6,5cm, Vp= 6cm

Priklad 2: Vypocitejte délku zakladny rovnoramenného lichobézniku ABCD (a > c), je —li:
a=10,4cm, b=6,8cm,v=0,6dm

Priklad 3: Sestrojte lichobéznik ABCD (AB || CD), je-lia=6cm, c=15mm, |BD| =4,7 cm,
a = 45°. Urlete pocet reseni. -

Priklad 4: Sestrojte kosoctverec KLMN, vite-li, Ze délka jeho strany je 5 cm a vzdalenost
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praseéiku uhlopfi¢ek od strany KL je 2 cm. Uréete pocet Ffeseni.

Priklad 5: V roviné lezi pfimka p a kruZnice k se stfedem S. Bod A je jednim ze dvou priseciki
pfimky p a kruZnice k. Bod A je vrchol ¢tverce ABCD, bod S lezi uvnitf tohoto ¢tverce a na
pfimce p leZi strana AB. Pravé dva ze ¢tyf vrcholl ¢tverce ABCD lezi na kruZnici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy Etverce ABCD a Ctverec narysujte. Najdéte
viechny feseni.




